

Карточки с профессиями



Архитектор

Этот специалист проектирует здания, кварталы и интерьеры. Он создаёт макет будущего проекта и продумывает его как с инженерной точки зрения, так и с художественной. Например, когда новое здание должно органично смотреться среди памятников старинной архитектуры.

Хранитель музейного фонда

Этот специалист работает с музейными предметами и отвечает за их судьбу. Он контролирует их состояние, принимает новые экспонаты в музейную коллекцию, составляет планы выставок, пишет доклады о работе музея.

Экскурсовод

Этот специалист сопровождает группы по туристическим маршрутам, рассказывает о достопримечательностях, их истории, архитектурных, художественных или природных особенностях местности.

Культуролог

Это специалист в области истории культуры, закономерностей и теорий её развития, взаимосвязи культурных процессов и явлений, обнаружения и сохранения культурного наследия. При этом под культурой понимаются все её проявления: от языка до, например, произведений художественного искусства.

Литературный переводчик

Этот специалист выполняет перевод на разные языки, адаптируя его под особенности целевой аудитории. Ему нужно прекрасно знать культурологию, диалекты, чтобы не исказить сюжет книги или фильма.

Генеалог

Специалист по генеалогии помогает людям восстанавливать родственные связи, найти забытые родовые колена и давно умерших предков. Он может узнать о наших предках всё.

Журналист

Этот специалист собирает информацию и распространяет её в средствах массовой информации — СМИ. Он пишет тексты, создаёт аудио- и визуальные программы: репортажи, статьи, интервью. При этом журналист всегда опирается на реальные события.

Юрист

Он не только помогает людям защищать их права, но и знает этапы развития законодательства. Юридическое направление включает массу специализаций: можно работать в суде, защищать интересы бизнеса или отдельных граждан, работать с иностранными компаниями и т.д.

Реставратор

Этот специалист помогает восстановить старинные предметы. При этом его задача — не просто обновить экспонат, но и сохранить его особенности, дух времени, в котором он появился.

Археолог

Этот специалист изучает быт и культуру древних людей по различным артефактам. Археолог отыскивает свидетельства прошлого, а затем исследует их в лаборатории, классифицирует, реставрирует, если нужно, и так далее.

Исторический реконструктор

Такие специалисты занимаются восстановлением исторических эпох и событий, учитывая все нюансы: стиль одежды, ритуалы, детали интерьера, культуру и прочее. Они могут сшить платье эпохи Возрождения или выковать рыцарский меч — или рассказать костюмерам и реквизиторам фильма в подробностях, как должен выглядеть тот или иной артефакт.

Этнограф

Этот специалист занимается изучением этнических общностей и народов-этносов, их быта, культуры, передвижений, расселений и культурно-исторических отношений.

Социолог

Деятельность этого специалиста не ограничивается соцопросами и изучением социальных и общественных проблем и явлений. Он также занимается маркетинговыми исследованиями по продвижению продуктов и услуг для коммерческих организаций.

Учитель истории

Этот специалист знакомит школьников с историей, старается передать дух определённой эпохи. Он увлекательно подаёт исторические факты, чтобы школьники понимали, почему произошли те или иные события, умели разбираться в их причинах и следствиях.